

05.11.04

Никита  
(дис-продюсер)

## Никита и Стоцкая: звездный дуэт

Российской публике представлен новый дуэт. От неожиданности даже экс-продюсер Никиты — пришедший на концерт своего давнего питомца Юрий Айзеншпис в компании Кушашвили и нынешнего подопечного Димы Билана — перестал жевать. Никита, как рыцарь весь в белом, дарит Стоцкой букет белых роз и приглашает на медленный танец. И лишь после концерта нам удалось поговорить с «парочкой» — с чего вдруг эти недвусмысленные знаки внимания... «Мы с Настей давно дружим, — начинает Никита. — Познакомились 2 года назад, нас «связь» наш общий знакомый, сидели долго в кафе в Камергерском, не могли друг от друга глаз отвести. Для всего нужно время — чтобы узнать друг друга получше. Я несколько раз ходил на мьюзикл «Чикаго» — Настя настоящая звезда. Я сегодня осмелел... ну подарил ей первый раз цветы. Сейчас появился тот музыкальный материал, который интересно спеть вместе. Очень сложно было найти материал, который бы понравился обоим. Когда стало понятно, что это именно то, та самая песня... Я сразу позвонил Насте».

«Никита очень точно угадал — мне сразу понравилась песня, с первых нот, когда я услышала демо... — говорит Стоцкая. — Песня о любви.»

«Если Настюха мне ответит взаимностью... — добавляет Никита. — Песня называется «Я не люблю тебя». В песне говорится о том, что вот есть любовь — она слишком сильная и поэтому доставляет много боли, лучше от нее отказаться. Вечная любовь. Когда говоришь человеку, что я тебя не люблю и лжешь при этом — это значит, что «я люблю тебя и не могу без тебя». Эта песня и будет основой дуэта. Мы сегодня писали основные партии, вокал. Приехала арабская певица из Израиля для бэк-вокала — песня в восточном стиле».



Рус. журн. - 2004 - 5  
кварт. - с. 21.